



JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. 32696/08.11.2024

PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a plenului
Consiliului Județean Timiș din 08.11.2024

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Doamnelor și domnilor,

Vă doresc tuturor un mandat fructuos, vă asigur de întreaga deschidere din partea noastră pentru orice chestiune pe care credeți că o putem rezolva în folosul acestui județ. Sunt convins că vor exista momente tensionate și dispute politice, divergențe sau opinii diferite, însă mi-ar plăcea, și cred că așa se va întâmpla, să nu avem controverse și nici dispute pe tot ce înseamnă proiectele județului Timiș.

Prin urmare, vă felicit pe fiecare în parte, vă urez succes în acest mandat lung, 4 ani sunt ani în care putem face multe împreună și vă asigur că indiferent de zona sau de grupul politic dinspre care vine ideea și propunerea, dacă va fi bună, va avea întreaga deschidere atât a mea cât și a echipei pe care o voi coordona la nivelul Consiliului Județean Timiș.

Felicitări încă o dată și declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți la ședință un număr de 31 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri județeni în funcție.

Caracterul public al ședinței este asigurat în conformitate cu prevederile art. 138 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate materialele ce urmează a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal al ședinței. De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului județean.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția președintelui nr. 750/04.11.2024 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

În continuare vă propun completarea proiectului ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri, respectiv:

1. *Proiect de hotărâre nr. 228/06.11.2024 privind aprobarea proiectului „Drum de conectivitate (Drum nou de legătură la rețeaua primară) A1-Timișoara-Aeroport Traian Vuia/DNCT (profil 2+2)”.*

Este vorba de acel drum pe care ni-l dorim, o nouă descărcare de pe Autostrada A1 în sensul giratoriu de la Aeroport. Este un alt drum față de cel care a fost avansat acum câteva luni. Nu vrem să pierdem timpul. Am discutat cu cei de la Ministerul Transporturilor și dacă vrem să avem finanțare și să fim prioritari la un moment dat, trebuie să ne grăbim și cu acest proiect.

2. *Proiect de hotărâre nr. 229/06.11.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 33/08.02.2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” ale angajaților Consiliului Județean Timiș.*

Este vorba de transformarea unui post de consilier în șef de cabinet al președintelui consiliului județean.

Dacă mai sunt alte discuții cu privire la proiectul ordinii de zi a ședinței? Dacă nu, supun la vot completarea proiectului ordinii de zi a ședinței.

Procedură de vot pentru completarea ordinii de zi cu cele două proiecte.

Pentru că nu toată lumea a primit tabletele, se poate vota atât electronic cât și verbal.

Cine are aplicația votează prin aplicație, iar cine nu are poate vota verbal, dar mai bine, pentru operativitate, voi întreba: este cineva "împotrivă", se abține cineva?

Întrucât nu sunt voturi "împotrivă" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi în unanimitate, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudi, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

În continuare, supun la vot proiectul ordinii de zi a ședinței.

Procedură de vot pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș.

Întrucât nu sunt voturi "împotrivă" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sala și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi în unanimitate, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 de voturi din partea doamnelor/domnilor 34 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudi, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

Înainte de a trece la dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței de constituire a consiliului județean din data de 04.11.2024.

Procedură de vot pentru procesul-verbal al ședinței de constituire a consiliului județean din data de 04.11.2024, vă rog.

Întrucât nu sunt voturi "împotrivă" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudi, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

Punctul nr. 1 al ordinii de zi - Depunerea jurământului de către consilierii județeni.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Pentru început, invit pe doamna Aura-Codruța Danielescu să deponă jurământul.

Doamna Aura-Codruța Danielescu

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Mulțumim doamna Aura-Codruța Danielescu. Felicitări și mult succes în noul mandat de consilier județean.

În continuare, invit pe doamna Șora Mihaela-Corina să deponă jurământul.

Doamna Mihaela-Corina Șora

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș. Așa să-mi ajute Dumnezeu!"

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Mulțumim doamna Șora Mihaela-Corina. Felicitări și mult succes în noul mandat de consilier județean.

Întrucât, doamna consilier județean Aura-Codruța Danielescu și doamna consilier județean Mihaela-Corina Șora au depus jurământul au calitatea de consilier județean în mandatul 2024-2028 și pot participa la dezbateri și vot.

Astfel, după ce doamna Danielescu și doamna Șora au depus jurământul putem spune că la ședință sunt prezenți un număr de 36 consilieri județeni din 36 consilieri județeni în funcție.

Punctul nr. 2 al ordinii de zi - Constituirea grupurilor de consilieri județeni.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

În conformitate cu prevederile art. 58 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Timiș consilierii județeni se pot constitui în grupuri de consilieri alcătuite din cel puțin trei consilieri care au candidat la alegeri pe listele aceluiși partid, alianțe politice sau alianțe electorale ori ca independenți.

Consilierii județeni aleși pe lista unui partid nu pot constitui decât un singur grup de consilieri, iar consilierii care au candidat pe listele unei alianțe politice se pot constitui în grupuri de consilieri ale partidelor din care fac parte.

Consilierii județeni ai unor partide sau alianțe politice care nu întrunesc numărul necesar pentru a alcătui un grup de consilieri, pot alcătui grupuri de consilieri mixte sau se pot afilia altor grupuri de consilieri. Fiecare grup de consilieri este condus de un lider, ales prin votul majorității membrilor grupului.

Având în vedere aceste aspecte, rog reprezentanții partidelor să prezinte denumirea grupului, componența numerică și nominală precum și liderul grupului.

Domnul consilier județean Alexandru-Adrian Iovescu

Grupul PSD este alcătuit din 11 consilieri județeni și lider de grup este doamna consilier județean Luminița Țundrea.

Domnul consilier județean Alin-Augustin-Florin Popoviciu

Grupul PNL este alcătuit din 9 consilieri județeni și lider de grup este domnul consilier județean Nicolae Bitea.

Domnul consilier județean Zoltan Nemeth

Grupul USR este alcătuit din 5 consilieri județeni și lider de grup este domnul consilier județean Vlad Șendroi.

Domnul consilier județean Mihai-Bogdan Negoescu

Grupul AUR este alcătuit din 5 consilieri județeni și lider de grup este domnul consilier județean Mihai-Bogdan Negoescu.

Domnul consilier județean Marius Hiticaș

Grupul Forța Dreptei și PMP este alcătuit din 6 consilieri județeni și lider de grup este doamna consilier județean Cornelia-Elena Micicoi.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Mulțumesc! Felicitări tuturor!

Punctul nr. 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru aprobarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Prin dispozițiile art. 13-17 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Timiș sunt stabilite un număr de 7 comisii de specialitate, respectiv:

- Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului, având în componența sa 7 membri;
- Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului, având în componența sa 7 membri;
- Comisia pentru cultură, învățământ, activități științifice, tineret și sport, având în componența sa 5 membri;
- Comisia pentru sănătate și protecție socială, având în componența sa 5 membri;
- Comisia pentru administrație publică locală, având în componența sa 5 membri;
- Comisia pentru relații și cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri, având în componența sa 5 membri;
- Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism, având în componența sa 7 membri;

Precizez că fiecare consilier județean trebuie să facă parte, obligatoriu, dintr-o comisie de specialitate, dar nu mai mult de 3 comisii și că președintele consiliului județean nu poate fi membru al unei comisii.

Urmare consultărilor avute între consilierii județeni a fost stabilită componența nominală a comisiilor, drept pentru care rog membrii fiecărei comisii să se retragă, împreună cu referenții, în foaier pentru alegerea președintelui și secretarului fiecărei comisii. Alegerea se face cu vot deschis, cu majoritatea membrilor comisiilor conform art. 16 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Timiș.

Se ia o scurtă pauză, timp în care toți consilierii se retrag în foaierul Sălii multifuncționale pentru alegerea președintelui și secretarului fiecărei comisii de specialitate.

Domnul secretar general al județului prezintă lista cu referenții din cadrul fiecărei comisii.

Președinții și secretarii fiecărei comisii au fost aleși prin vot deschis, astfel că, domnul președinte Alfred-Robert Simonis anunță președinții și secretarii comisiilor de specialitate și dă cuvântul domnului secretar general al Județului Timiș să prezinte hotărârea privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate.

Domnul Ioan-Dănuț Ardelean – Secretar general al județului Timiș

Mulțumesc, domnule președinte.

În continuare vă prezint proiectul de hotărâre nr. 225/04.11.2024 privind aprobarea componenței nominale a Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș:

Având în vedere Referatul de aprobare al președintelui Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis, precum și Raportul secretarului general al Județului Timiș prin care se propune aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș,

în temeiul prevederilor art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Județean Timiș adoptă următoarea HOTĂRÂRE:

Art. 1. - Se aprobă componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș pentru mandatul 2024 - 2028, după cum urmează:

a) Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului (ECOF)

- | | |
|-----------------------------------|--------------|
| 1. Popovici Gabriela | - președinte |
| 2. Marian Laurențiu-Vasile | - secretar |
| 3. Bădina Nicu | - membru |
| 4. Popoviciu Alin-Augustin-Florin | - membru |
| 5. Negoescu Mihai-Bogdan | - membru |
| 6. Sîrbu Ionuț-Adrian | - membru |
| 7. Blaga Lucian | - membru |

b) Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului (URBAM)

- | | |
|--------------------------|--------------|
| 1. Mihoc Marcel | - președinte |
| 2. Vâlceanu Mihai-Eugen | - secretar |
| 3. Cotețiu Andrei | - membru |
| 4. Szatmari Ioan-Ștefan | - membru |
| 5. Badiu Călin-Claudiu | - membru |
| 6. Băiaș Claudiu-Gabriel | - membru |
| 7. Bitea Nicolae-Florin | - membru |

c) Comisia pentru cultură, învățământ, activități științifice, tineret și sport (EDUX)

- | | |
|-------------------------|--------------|
| 1. Țoancă Radu-Daniel | - președinte |
| 2. Bitea Nicolae-Florin | - secretar |
| 3. Popovici Gabriela | - membru |
| 4. Blaga Lucian | - membru |

5. Șendroi Vlad-Ioan - membru
- d) Comisia pentru sănătate și protecție socială (ASAN)
1. Bogdan Ciprian - președinte
 2. Dugulescu Ligia-Iunia - secretar
 3. Țundrea Luminița - membru
 4. Ciobanu Cornel-Dolu - membru
 5. Șora Mihaela-Corina - membru
- e) Comisia pentru administrație publică locală (CAPL)
1. Nemeth Zoltan - președinte
 2. Pop Ovidiu-Andrei - secretar
 3. Avram Marcel - membru
 4. Danielescu Aura-Codruța - membru
 5. Iovescu Alexandru-Adrian - membru
- f) Comisia pentru relații și cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri (COREX)
1. Micicoi Cornelia-Elena - președinte
 2. Băiaș Claudiu Gabriel - secretar
 3. Nica Alin-Adrian - membru
 4. Călescu Mihaela-Maria - membru
 5. Țecu Alexandra-Viviana - membru
- g) Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism (AGRIT)
1. Popescu Marin - președinte
 2. Degianski Alexander - secretar
 3. Hațegan Cristian-Sorin - membru
 4. Lazăr Ioan-Cosmin - membru
 5. Hiticaș Marius - membru
 6. Iacob Adrian-Vasile - membru
 7. Marian Laurențiu-Vasile - membru

Vă rog, domnule președinte, să supuneți la vot proiectul de hotărâre.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Mulțumesc, domnule secretar.

În continuare, supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate.

Voturi "împotriva" ? Nu.

Abțineri? Nu.

Întrucât nu sunt voturi "împotriva" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baias Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroiu Vlad-Ioan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

Proiectul de hotărâre fiind adoptat, înainte de a trece la următorul punct de pe ordinea de zi, propun să luăm o pauză de 10 minute, timp în care se va desfășura ședința comună a comisiilor de specialitate ale consiliului județean pentru a dezbate și aviza cele două proiecte cu care am suplimentat ordinea de zi.

Urmează ședința comună a comisiilor de specialitate în care vor fi dezbătute și avizate cele două proiecte cu care s-a suplimentat ordinea de zi.

Procesul verbal al ședinței comune a comisiilor de specialitate este întocmit de secretarul fiecărei comisii de specialitate în parte.

Punctul nr. 4 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Timiș.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.

În continuare dau cuvântul domnului secretar general al județului.

Domnul Ioan-Dănuț Ardelean – Secretar general al Județului Timiș

Conform art. 173 alin. (2) lit. a) și art. 188 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și în concordanță cu prevederile art. 11 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare, consiliul județean alege 2 vicepreședinți dintre membrii săi prin votul secret al majorității absolute a consilierilor județeni în funcție, respectiv 19 voturi.

Alegerea vicepreședinților se realizează pe bază de buletine de vot, care vor fi semnate de secretarul general al județului.

În buletinele de vot vor fi trecute propunerile făcute de către dvs. pentru funcția de vicepreședinți ai consiliului județean, iar în dreptul fiecărui nume se află 2 căsuțe – corespunzând opțiunii dvs. de vot – (DA/NU), în care fiecare dintre dumneavoastră veți face semnul X (însemnând opțiunea) rezultând votul dat fiecărui candidat. Precizăm că buletinele de vot în care se vor face orice alte mențiuni sau dacă semnul X nu se află strict într-una dintre căsuțe vor fi anulate. Buletinul care nu conține nici o opțiune este nul.

Votarea se va face în cabinetele special amenajate aflate în hol. După vot buletinele vor fi depuse în urnă.

Fiecare dintre dumneavoastră aveți dreptul legal de a candida la funcția de vicepreședinte al consiliului județean. Prin urmare, propunerile de candidați se fac către președintele Consiliului

Județean Timiș, de către dumneavoastră, ca reprezentanți ai partidelor prezente în consiliul județean sau pot exista autopropuneri. Indiferent de situație, candidații trebuie să își prezinte un scurt Curriculum Vitae. Toți candidații propuși trebuie să accepte candidatura și să specifice expres acest lucru în fața consiliului județean.

De asemenea, indiferent că sunt propuși sau se autopropun, candidații se înscriu pe buletinul de vot în ordinea formulării propunerii. În momentul în care se sistează propunerile, împreună cu colegii ne vom retrage și vom multiplica buletinele de vot.

După redactarea buletinelor de vot consilierii județeni, în ordine alfabetică, se vor prezenta pentru ridicarea buletinului de vot, după care consilierul va intra în cabina de votare și după exercitarea votului va îndoi buletinul de vot și îl va introduce în urnă.

Vor fi declarați vicepreședinți acei candidați care au întrunit cele mai multe voturi, dar cel puțin voturile majorității absolute a consilierilor județeni în funcție, respectiv 19 voturi.

Rog pe domnul președinte să supună la vot procedura de votare pentru alegerea vicepreședinților.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Vă supun la vot procedura de alegere a vicepreședinților consiliului județean.

- Voturi "împotriva" ? Nu.
- Abțineri? Nu.

Întrucât nu sunt voturi "împotriva" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat în unanimitate procedura de vot pentru alegerea vicepreședinților, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Lunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

Pentru desfășurarea în bune condiții a procedurii de vot pentru alegerea vicepreședinților trebuie să alegem o comisie de numărare a voturilor care va consemna rezultatul alegerilor într-un proces-verbal, care va fi prezentat plenului consiliului județean.

Astfel, vă solicit să faceți propuneri pentru comisia de numărare a voturilor care va fi formată dintr-un președinte și 4 membrii.

Doamna consilier județean Luminița Țundrea

Domnul consilier județean Nicu Bădina și domnul consilier județean Claudiu-Gabriel Băiaș sunt propunerile din partea grupului PSD.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Trebuie să fie o singură propunere din cadrul fiecărui grup politic.

Doamna consilier județean Luminița Țundrea

În acest caz, propun pe domnul Nicu Bădina. De asemenea, propun ca domnul Nicu Bădina să fie și președinte al Comisiei de numărare a voturilor.

Domnul consilier județean Nicolae Bitea

Propunerea din partea grupului PNL este doamna consilier județean Mihaela-Maria Calescu.

Domnul consilier județean Vlad Șendroi

Propunerea din partea grupului USR este domnul consilier județean Laurențiu-Vasile Marian.

Domnul consilier județean Mihai-Bogdan Negoescu

Aș vrea să vă spun că pentru toate proiectele bune și pentru reforma aparatului administrativ al consiliului județean, Județul Timiș va avea, întotdeauna, în noi un aliat. Vom fi aliați civilizați care vor fi mereu prezenți la ședințe.

Prăznuim astăzi soborul Sfinților Arhangheli Mihail și Gavril. Unul este purtătorul sabiei dreptății, iar celălalt este mesagerul veștilor bune. În numele primului, AUR își dorește dreptate pentru județul Timiș, iar vestea bună pentru cetățenii care ne-au votat este că noi nu ne vom alia nici cu PSD și nici cu PNL dar nici cu USR și de aceea, pentru acest vot, explicit alegerea vicepreședinților consiliului județean, am luat decizia să ne retragem din sala de ședință.

Vă mulțumesc!

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Să știți că puteți avea propriul candidat.

Rog grupul Forța Dreptei - PMP să facă o propunere pentru comisia de numărare a voturilor.

Doamna consilier județean Cornelia-Elena Micicoi

Propunerea din partea grupului Forța Dreptei – PMP este domnul consilier județean Mihai Vălceanu.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Domnule consilier județean Negoescu să știți că, așa cum spune domnul consilier Radu-Daniel Țoancă, chiar dacă vă retrageți trebuie să faceți o propunere pentru această comisie, întrucât va fi o comisie ce va funcționa pe perioada mandatului timp de 4 ani de zile și la orice vot pe care îl vom da, această comisie de numărare trebuie să fie întrunită.

Domnul consilier județean Mihai-Bogdan Negoescu

Da, vă înțeleg dar eu sunt sigur că există calea administrativă și legală să se consemneze că nu dorim să participăm la vot și în niciun fel pentru alegerea vicepreședinților.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Da, puteți să nu participați la vot dar puteți să desemnați un reprezentant din partea grupului AUR care să facă parte din comisie.

Bun, întrucât au fost desemnați 4 membri trebuie să găsim o formulă pentru ca această comisie să aibă în componența sa 5 membri, respectiv 4 membri și un președinte. Această comisie trebuie să aibă un număr impar de membri.

Sunteți de acord să fie desemnat și domnul Băiaș pentru că tot s-a făcut propunerea la început? Domnia sa va fi desemnat în această comisie strict pentru votul de astăzi, urmând ca ulterior, dacă vom avea de numărat ceva, comisia să fie completată cu reprezentantul din partea grupului AUR.

Bun, în acest caz, dacă toată lumea este de acord, supun la vot componența nominală a Comisiei de numărare a voturilor.

- Voturi "împotriva" ? Nu.

- Abțineri? Nu

Întrucât nu sunt voturi "împotriva" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat în unanimitate componența comisiei de numărare a voturilor, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudi, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Cotețiu Andrei, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin,

Hiticaș Marius, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Nemeth Zoltan, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen.

Nu au participat la vot: Ciobanu Cornel-Dolu, Iacob Adrian-Vasile, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Pop Ovidiu-Andrei, Nica Alin-Adrian.

În continuare solicit consilierilor județeni să facă propuneri de candidaturi pentru funcțiile de vicepreședinți ai Consiliului Județean, în vederea înscrierii acestora în buletinul de vot.

Pentru început aș dori să fac eu primele propuneri. Astfel, pentru cele două funcții de vicepreședinte al consiliului județean propun doi candidați, respectiv pe domnul Alexandru Adrian Iovescu din partea PSD și pe domnul Alin Augustin Florin Popoviciu din partea PNL.

Dacă mai sunt alte propuneri din partea aceluiași partid sau din partea altor partide din cadrul consiliului județean?

Domnul consilier județean Nicu Bădina

Dacă îmi permiteți domnule președinte, aș vrea să spun că, ținând cont de retragerea membrilor grupului AUR și de faptul că domnul consilier Alin-Adrian Nica este on line și nu poate participa la vot, votul fiind unul secret, numărul voturilor valabil exprimat pentru alegerea vicepreședintelui trebuie să fie 16.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Nu, este nevoie de jumătate plus unul din numărul consilierilor validați, în funcție. Prin urmare, este nevoie de 19 voturi valabil exprimate.

Bun, dacă nu mai sunt alte propuneri, vă rog să-mi permiteți să dau citire listei cu propunerile făcute pentru a fi înscrise în buletinul de vot.

Astfel, au fost propuși pentru funcția de vicepreședinte al consiliului județean următorii consilieri județeni:

- Domnul consilier județean Alexandru-Adrian Iovescu din partea PSD;
- Domnul consilier județean Alin-Augustin-Florin Popoviciu din partea PNL.

În continuare, vă propun să luăm o scurtă pauză pentru completarea buletinelor de vot cu numele candidaților propuși.

Urmează procedura de vot. Rog consilierii județeni să se prezinte în ordine alfabetică pentru ridicarea buletinelor de vot și să voteze.

Consilierii se citesc în ordine alfabetică

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Odată finalizată procedura de vot dau cuvântul domnului Nicu Bădina - președintele comisiei de numărare a voturilor pentru a prezenta rezultatele votării.

Domnul consilier județean Nicu Bădina – Președintele Comisiei de numărare a voturilor

Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră voi da citire procesului verbal de numărare al voturilor.

Proces – Verbal

privind voturile exprimate de către consilierii județeni pentru
alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Timiș

Comisia pentru numărarea voturilor, procedând la verificarea opțiunilor exprimate prin buletinele de vot pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Timiș, a constatat următoarele:

- Număr consilieri județeni prezenți la ședință - 36
- Număr consilieri județeni care au votat - 31

- Din care:
 - Total voturi valabile - 31
 - Total voturi anulate - 0

Și-au depus candidatura:

1. Domnul Iovescu Alexandru-Adrian și a obținut:
 - 31 voturi "pentru"
 - 0 voturi "contra"
 - 0 abțineri
2. Domnul Popoviciu Alin-Augustin-Florin și a obținut:
 - 28 voturi "pentru"
 - 3 voturi "contra"
 - 0 abțineri

În consecință, având în vedere voturile exprimate și faptul că pentru alegerea vicepreședintelui Consiliului Județean Timiș este nevoie de votul majorității consilierilor județeni în funcție, Comisia pentru numărarea voturilor constată următoarele:

- Domnul Iovescu Alexandru-Adrian a fost ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș;
- Domnul Popoviciu Alin-Augustin-Florin a fost ales în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal astăzi 08.11.2024 la sediul administrativ al Consiliului Județean Timiș.

Semnează comisia:

- Domnul Nicu Bădina – președinte
- Domnul Mihai Vâlceanu – membru
- Doamna Mihaela – Maria Călescu – membru
- Domnul Laurențiu-Vasile Marian – membru
- Domnul Claudiu-Gabriel Băiaș - membru

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Facem precizarea că grupul consilierilor județeni din partea Partidului AUR s-au retras și nu au participat la vot, iar domnul consilier județean Alin-Adrian Nica a fost prezent la ședință on line și nu a putut vota pe buletinul de vot.

În continuare dau cuvântul domnului secretar general să prezinte, pe scurt, hotărârile privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean.

Domnul Ioan-Dănuț Ardelean – Secretar General al Județului Timiș

În continuare, voi da citire hotărârii nr. 235/08.11. 2024 prin care Consiliul Județean Timiș adoptă următoarea hotărâre:

Art. 1 – Domnul Iovescu Alexandru-Adrian se alege în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș pe durata mandatului 2024-2028.

Hotărârea nr. 236/08.11. 2024 prin care Consiliul Județean Timiș adoptă următoarea hotărâre:

Art. 1 – Domnul Popoviciu Alin-Augustin-Florin se alege în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș pe durata mandatului 2024-2028.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Mulțumesc domnule secretar general al județului.

Rog cei doi vicepreședinți aleși să depună jurământul nu înainte de a le ura mult succes, de a-i felicita și de a le transmite, încă de pe acum că nu va fi ușor.

Invit la microfon pe domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu pentru a depune jurământul.

Domnul vicepreședinte Iovescu Alexandru-Adrian

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Invit la microfon pe domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu pentru a depune jurământul.

Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Încă o dată, felicitări domnilor vicepreședinți și trecem la dezbaterile următorului punct înscris pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Vlad Șendroi

Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră aș dori să am o intervenție înainte de a trece la următorul punct.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Vă rog, domnule Șendroi, aveți cuvântul.

Domnul consilier județean Vlad Șendroi

Văd că sunteți obișnuit cu ședințele grele de la Parlament și vreți să treceți repede prin proiecte, dar să știți că noi dezbaterile proiectele puțin mai mult aici la consiliul județean și din acest motiv, vă rugăm să ne dați, de câteva ori, ocazia să mai intervenim și noi.

Aș vrea să vă întreb, pe procedură, pentru că domnul secretar general al județului spunea, atunci când a citit procedura pentru votul vicepreședinților, și ceva despre CV-ul acestora, și anume că acesta ar trebui prezentat.

Nu știu, l-ați prezentat? L-ați pus pe tabletă? Eu nu l-am văzut și ar fi bine să-l avem pe tablete pentru că, deși nu s-a prezentat în plen, votul a fost deja acordat.

În finalul intervenției mele vreau să-i felicit pe cei doi vicepreședinți. Grupul USR a votat pentru cei doi vicepreședinți întrucât considerăm că trebuie să vă faceți o echipă în care să aveți încredere.

Da, este adevărat că ați câștigat aceste alegeri și ați ridicat foarte mult așteptările cetățenilor județului Timiș. Domnul Alin-Adrian Nica a ridicat, de asemenea, ștacheta în mandatul trecut și sperăm ca dumneavoastră să reușiți să o ridicați și mai mult.

În plus, vă asigur că noi, grupul USR, vom fi foarte activi în acest mandat, vom avea propuneri de îmbunătățiri, vom critica atunci când vom găsi lucruri de criticat și sperăm să avem o colaborare cât mai bună. Vă dorim mult succes.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Vă mulțumesc și eu.

Nu mi-am imaginat că mai este ceva de dezbătut după ce a trecut votul. M-am gândit că ați fi putut să o faceți înainte.

Oricum, nu știu de ce vă imaginați că la Parlament nu exista democrație și nu existau dezbateri. Să știți că acolo existau mai multe dezbateri decât oriunde altundeva și am avut și exemplare speciale în Parlament pe care a trebuit să le gestionez.

Prin urmare, nu e nimic complicat pentru mine să particip la dezbateri în plenul consiliului județean.

Vă mulțumesc pentru votul acordat echipei pe care mi-am dorit-o și așa este firesc.

Am transmis deja că și în ceea ce privește Primăria Municipiului Timișoara vom sprijini ca un viceprimar să vină din partea administrației domnului Fritz.

După cum vedeți noi, la consiliul județean, am împărțit puterea.

Vă mulțumim, încă o dată, pentru votul acordat. Vă dorim mult succes și îmi doresc, cu mare plăcere, să ne vedem la următoarele ședințe.

Punctul nr. 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 228/06.11.2024 privind aprobarea proiectului „Drum de conectivitate (Drum nou de legătură la rețeaua primară) A1-Timișoara-Aeroport Traian Vuia/DNCT (profil 2+2)”.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

- Voturi "împotrivă" ? Nu.

- Abțineri? Nu.

Întrucât nu sunt voturi "împotrivă" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

Punctul nr. 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 229/06.11.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 33/08.02.2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” ale angajaților Consiliului Județean Timiș.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate ale consiliului județean.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

- Voturi "împotrivă" ? Nu.

- Abțineri? Nu.

Întrucât nu sunt voturi "împotrivă" și nici abțineri putem considera vot "pentru" exprimat de toți cei din sală și cei din online.

Consiliul Județean Timiș a aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre, respectiv cu 1 vot "pentru" din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 de voturi din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Băiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Blaga Lucian, Bogdan Ciprian, Calescu Mihaela-Maria, Ciobanu Cornel-Dolu, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Micicoi Cornelia-Elena, Mihoc Marcel, Negoescu Mihai-Bogdan, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șendroi Vlad-Ioan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen

Cu acest proiect, ordinea de zi a ședinței a fost epuizată.

Doamna consilier județean Cornelia-Elena Micicoi

Domnule președinte, așteptam punctul "Întrebări, interpelări" pentru a putea lua cuvântul.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Fiind ședință extraordinară nu avem acest punct. La ședințele de constituire nu există acest punct, dar dacă doriți îl putem adăuga.

Dacă doriți să interveniți, aveți cuvântul doamna Micicoi.

Doamna consilier județean Cornelia-Elena Micicoi

Nu trebuie adăugat neapărat. Eu doar aș vrea să-mi permiteți să fac o mică intervenție, și anume, doresc ca din partea grupului Forța Dreptei – PMP să adresez felicitări pentru alegerea celor doi vicepreședinți .

De asemenea, aș vrea să vă felicit pe dumneavoastră, domnule președinte pentru acest succes în alegeri. Aveți întreaga putere și sperăm să o folosiți pentru dezvoltarea județului Timiș și vă asigurăm că vă vom sprijini ori de câte ori proiectele vor fi în această direcție.

Nu o să vă oferim un "cec în alb" dar vom fi cu ochii pe dumneavoastră și vom sancționa orice derapaj dacă va fi cazul.

În rest, vă dorim mult succes. Felicitări domnilor vicepreședinți. Îmi doresc să avem o activitate fără prea multe derapaje și cu cât mai multă muncă administrativă. Vă mulțumesc!

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Vă mulțumesc și vreau să fac mențiunea că nu avem întreaga putere ci am împărțit-o. În schimb, să știți că avem întreaga responsabilitate.

Dacă mai sunt alte intervenții?

Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu

Vă mulțumesc domnule președinte pentru propunere și, dumneavoastră doamnelor și domnilor consilieri județeni pentru încredere și votul acordat.

Vă asigur că este o onoare pentru mine să fiu vicepreședinte al Consiliului Județean Timiș în acest mandat și, de asemenea, vă asigur de întreaga mea dăruire și responsabilitate în exercitarea acestui mandat și în crearea proiectelor pentru dezvoltarea județului Timiș în următoarea perioadă.

Cu mulți dintre dumneavoastră am mai lucrat și în mandatele anterioare pe care le-am avut la Consiliul Județean Timiș și cred că vom lucra mult mai eficient în acest mandat.

Vă mulțumesc.

Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu

Vă mulțumesc și eu pentru încredere și votul acordat. Știu că vor fi 4 ani grei dar cu multe realizări pe care o să le facem împreună.

Mă bucur că aveți atâtea felicitări pentru noi astăzi și sunt convins că la finalul mandatului veți avea și mai multe felicitări

Sunt convins, de asemenea, că la finalul acestui mandat chiar și grupul de consilieri din partea Partidului AUR ne vor felicita pentru tot ce am făcut în județul Timiș în acest mandat, iar acest lucru se va întâmpla pentru că vor contribui și domniile lor la tot ce vom realiza împreună.

Am spus-o în conferința de presă și o repet, Partidul Național Liberal și Partidul Social Democrat sunt în alianță în județul Timiș. Este o alianță administrativă. Între orele 8,00 și 17, 00 vom face administrație și vom lucra pentru locuitorii județului Timiș, iar după ora 17,00 fiecare dintre noi vom lucra pentru partidul din care facem parte.

O să terminăm și aceste alegeri. Vor fi 4 ani de liniște, 4 ani în care vom putea lucra împreună și după acești 4 ani îmi doresc să ieșim cu fruntea sus pe stradă, iar locuitorii județului Timiș să spună că a fost cea mai bună administrație din ultimii 35 de ani care a existat la Consiliul Județean Timiș.

Încă o dată, vă mulțumesc mult pentru votul acordat și sunt convins că împreună vom face o echipă puternică.

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis

Dacă mai sunt și alte intervenții? Dacă nu, vă mulțumim mult pentru cuvintele frumoase adresate și, așa cum am spus la început, vă asigurăm de o colaborare și de o deschidere pentru propunerile bune pe care le veți face dar și pentru criticile aduse atunci când va fi cazul.

Din fiecare dintre ele vom avea, cu siguranță, ceva de învățat.

Vă mulțumesc.

Data fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Timiș.

**PREȘEDINTELE
CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ,
Alfred-Robert SIMONIS**

**SECRETARUL GENERAL
AL JUDEȚULUI TIMIȘ
Ioan-Dănuț ARDELEAN**

Întocmit
INSPECTOR DE SPECIALITATE IA
Aurelia CAUC

Timișoara,
11.11.2024
RED: C.A